TEORIA DE CIRCUITS
1 Curs d’Enginyeria Electronica Industrial i Automatica.
FULL DE PROBLEMES 3

1. Determinau Vo en els circuits seglients :
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R,;=28 kQ: R;=10kQ; R,=25kQ; R,=39kQ; R,=100kQ; R3=60kQ; R;=10kQ;
Ri=10kQ; g,=5 103 Q ! A=1000

2. Determinau el guany de tensid V,/Vs en
el circuit.
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3. Calculau Vo al circuit. vC h ol @ - 2+ .
B=50; Rg=1kQ; Rc=5kQ; V|=1V; V,=2 V .

4. Que ha de valer Ry si volem que I =100 pnA ? 9k
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5. Determinau els corrents que atravessen R4 i
la branca dreta del circuit de la figura.
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6.- Determinau el guany de tensid V,/Vs

per el circuit segiient. @) ﬁ] JJT_l
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7. Demostrau que Vr=b(K;Vs1+K>2Vg2) R,
al circuit segiient. Determinau Ky 1 K».

VSZCD Vs RXH] l|1 By Ry | V2

1
| S |

R1=1k€2; R2=2k€;

8. Calculau Io en el circuit =
R3=3kQ; Ry
R4=4kQ2; Vs=1V; K=5. + v 4 Bl
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9. Calculau V) en el circuit VSC% Re| | Vi 5 W Xﬂ]RS +V0
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10. Calculau Vg en el circuit '
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11. Calculau el valor de Vo en el circuit de la figura L1
a) Expressi6 analitica. RI Rz
b) Emprant les dades : , e +
RI=10kQ; R2=2kQ; R3=3kQ; K=5; Isl=ImA; ) »

4 Vo
[s2=2mA. Is2 gD _
12. Calculau V¢/Vg en el circuit, emprant els valors segiients:
Rx=Rp=5kQ Ro=10kQ R2=R=38kQ u=5000 g=102Q!
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13. Calculau Vg en el circuit

14. Calculau Vjen el circuit

15. Calculau l'equivalent Thevenin del
circuit de la figura.

16. Determinau el circuit equivalent de
Thevenin entre A 1 B

17. Determinau I’equivalent de Thevenin
del circuit entre els punts A i B.

18. Calcular Vo trobant primer 1’equivalent
de Thevenin entre A i B
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